

《别爱我》女主角 笑谈“面瘫事件”

7月份,江苏卫视大剧连播,从《艰难爱情》一路走到《别爱我》,观众除了感受爱情的艰难,也看出了爱情的无奈。也许是现实与剧情的巧合,刚与吴建豪结束姐弟恋的徐若口,在《别爱我》剧中扮演了身患绝症的飞扬。面对这种“祸不单行”,小女人在荧屏上让观众感受到了她那颗坚强的心。其实徐若口的坚强由来已久,早在2007年“面瘫事件”中,徐若口就表现出了不一般的镇定。昨天她在接受记者电话采访时,笑言,“快乐让我们更好地热爱这个世界,而磨难让我们更好地理解这个世界,不管面对怎样的遭遇,带着一颗平常心,从容坚强地生活最重要。”

时间回到一年前,徐若口算得上是娱乐圈年度人物,“面瘫事件”让她自己和粉丝们吓了一跳。徐若口告诉记者,“一方面原因是我保养不好,还有就是我拍戏有点劳累,结果就得了面瘫。当时我很紧张,得这种病也就意味着我演艺生涯很可能结束了,心里特别乱。后来不断有网友在网上发帖鼓励我、安慰我,还有很多好朋友的支持,我才渡过了难关。”

实习生 崔晓伟
江苏都市网 张译心



《别爱我》剧照

做客江苏都市网 “凡人”现场唱情歌

7月14日下午4点,由著名制作人兼歌手袁惟仁和莫凡组成的“凡人组合”,带着他们的最新专辑《凡人和他的朋友们》来到江苏都市网(www.js.cn)视频直播室。袁惟仁和莫凡讲述了合作20年的风风雨雨,并且在直播现场有点必唱,成就了一场美妙的听觉盛宴。



袁惟仁和莫凡做客都市网

谈胖不色变 减肥要健康

直播一开始,二位就戏称自己是“汉堡二人组”,把自己比喻成面包,丝毫不忌讳自己有点“臃肿”的身材。袁惟仁从出道起就被娱乐圈称为“小胖”。莫凡说:“其实我当年还是蛮瘦的,现在开始减肥是想回到20年前帅气的样子。”谈到减肥的方法,莫凡又抢了袁惟仁的话:“我比他有发言权,少吃多运动当然还是不二法门啊。生活节奏要规律,如果还是不行就勒紧裤腰带。”然后他又调侃老搭档袁惟仁,说:“其实要20年如一日像他这么胖也是不容易的,哈哈。”

摩擦常常有 一切皆为歌

谈到20年的风风雨雨,莫凡承认两个人非常有默契,虽然两个人“生活在

两个世界”。因为莫凡为了照顾家里的太太和小孩,总是早睡早起,力争做一个“新好男人”;而袁惟仁却是一个典型的“夜猫子”,昼伏夜出地搞创作。一遇到录音的时候,袁惟仁总是睡眼惺忪地出现在录音棚。说到这里,袁惟仁开玩笑地说:“现在是下午4点半,你们节目组耽误我睡午觉的时间了。”直播室里随即笑声一片。

20年的相处,不可能一帆风顺,莫凡说:“两个人有争执是很正常的,在做音乐的时候我们两个人经常发生争吵。我们录制这张专辑的时候和游鸿明在录音棚里也发生过矛盾。”不但如此,国语天后乐团S.H.E在录制过程中也对凡人发过脾气:“你们怎么写出这样的歌啊!一点也不适合我们。”而只有这样,有不同声

音的存在,有火花的迸溅,才会产生好的作品。”

现场演唱会 网友齐互动

凡人在现场透露了新专辑中的曲目,齐秦、刘若英、游鸿明等歌手的助阵合作也让二位感动不已。《朋友别哭》《征服》《旋木》和《梦醒了》,曾经打动了无数人的心,在直播过程中,有一百多个网友在线参加了江苏都市网“凡人歌曲点播”互动节目,在网友的“怂恿”下,凡人组合在现场演绎了他们的开篇之作《杜鹃鸟的黄昏》《朋友别哭》和他们写给歌后王菲的《旋木》,王菲轻灵的曲风在凡人温暖嗓音的演绎之下却有不一样的味道!整个直播活动其乐融融,俨然成为一个凡人的“小型演唱会”。

江苏都市网 张译心
实习生 崔晓伟

李湘担任制片人 《十全九美》8月上映

著名主持人李湘竟当起电影制片人。昨天,记者获悉,她首次投资拍摄的喜剧电影《十全九美》定于8月1日开始在全国全线上映。

电影《十全九美》讲述了一本奇书重现江湖所引发的“荒唐事”!明朝太子朱笑天(立威廉饰)偏好武艺,一心想成为鲁班那样的顶级木匠。为达成此愿,在随太监小桌子小凳子(后舍男生饰)的陪伴下,偷偷出宫寻找鲁班留下的木艺绝学《缺一门》,朱笑天在寻书途中巧遇民女唐小蝶(黄奕饰),并随她一起寻宝,与此同时,朝廷密探洪盖天(刘桦饰)奉旨调查皇陵地图遗失之事。于是乎,一场儿女情长和明争暗斗在热情奔放的异域展开了……

《十全九美》是一个不折不扣的“古装爆笑片”,影片汇集了黄奕、立威廉、刘桦、后舍男生等众多大腕之外,更有汪涵和制片人李湘客串加盟,

强大阵容再加上诸多融合现代特色的搞笑元素,很容易让人联想到若干年前,笑倒全民的《东成西就》。李湘说:“我自己第一次看片,彻底HIGH翻了,简直比《东成西就》还搞笑”。李湘表示无论是自己,还是电影导演王岳伦都是“70后”,也同是《东成西就》的铁杆粉丝,可以说《十全九美》是一部向《东成西就》致敬的作品。

快报记者 沈梅



《十全九美》剧照

《百姓聊斋》推出特别节目

江苏影视频道《百姓聊斋》今晚9:15推出特别节目《收徒》,首次带观众深入剧组领略节目制作全过程,以此向栏目两周年献礼。

白局——南京地区土生土长的唯一古老曲种,至今已有600多年历史。今晚播出的《收徒》讲述了南京白局老艺人为了让传统曲艺能够传宗接代煞费苦心,不断从年轻人中寻找真正热爱白局能唱白局的真实故事,记者了解到,剧中的老艺人都是真实身份出演,他们年纪都在70开外,而《百姓聊斋》更借此机会在剧组外面架设摄像机

拍下整个拍摄过程,老艺人告诉我们:“现在能上台表演、能做传习工作的白局艺人已经所剩无几,年纪基本都在70岁以上,而隔代的年轻人对此非物质文化遗产缺乏理解,所以传承起来非常困难。”得知这一国家级非遗的现状,江苏影视《百姓聊斋》剧组全体出动,精心策划推出一档真人实景纪实片《收徒》。

在线互动:关注民生节目《百姓聊斋》,登录江苏都市网(www.js.cn)参加话题讨论,就有机会赢得江苏影视频道提供的精美礼品套装。

江苏都市网 张译心

HONG KONG SUMMER TEMPTATIONS
香港盛夏魅力
1/7 - 21/9/2008

穿越盛夏 游遍魅力香港!

今年夏天来香港吧!“香港盛夏魅力”大型活动将于7月1日至9月21日火热举行;全城主要购物商场及百货公司呈献惊喜优惠,让您疯狂购物;荷临人气饮食区,“美食狂热”一浪接一浪,还有机会参加“Visa百万旅游奖赏大抽奖”,赢取巨奖!您更可以投入“环游香港贴贴赏”,领略繁华都会的生活文化。请即登陆DiscoverHongKong.com,计划您的香港盛夏之旅吧!

香港
乐在此·爱在此!



港龍航空 **國泰航空公司**

人民币1,999起起飛直達香港
飛往香港 專為香港及內地之夏日精選

想拥有购物、美食、旅游的多重时尚享受,尽情释放夏日活力?还想免费畅游海洋公园或来一次海陆空360湾岛游,一览香港美景?快来订购港龙航空连同国泰航空的“香港力量之盛夏日精选游”机票酒店套餐,自即日起至2008年8月12日,每人只需¥1,999元起,即可搭乘港龙航空或国泰航空往返南京香港,并享受2晚星级酒店住宿,及更多意外惊喜!想立刻获得如此超值大礼?请登陆www.dragonair.com.cn或致电下列各大旅行社垂询。

南京中北友好国际旅行社有限公司: 52856666 52856688
江苏海外旅游有限公司: 83538726 83538602
江苏省中康旅行社有限公司: 83589931 83589908

*此广告不含往返税费,本次活动以各相关商家优惠政策,最终解释权归港龙航空及国泰航空所有。

把垃圾投入筒内

你就是冠军

Beijing 2008
迎奥运 讲文明 树新风